

ZPRAVODAJ

SLOSOVATELNÝ

**SPONZOR DNEŠNÍHO UTKÁNÍ A
TOMBOLY:**

SK Benátky a Hospoda Na Hřišti

CENA : 10,- Kč

Číslo

sezóna 2024 / 2025



VS



9. kolo – 3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA – skupina B

neděle 6. 10. 2024 – začátek v 16:00 hodin

Rozhodčí dnešního utkání:

hlavní – p. Vychodil Tomáš
asistent č.1 – p. Panský Michal
asistent č.2 – p. Novotný Miroslav

Delegát: p. Rauch Pavel

WWW.KOPANABENATKY.CZ



SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2024 – SK Benátky nad Jizerou:

Brankáři:

21 STRAKA Radim – 76
23 DĚDEK Lukáš – 95
25 KELLER Martin – 96

Obránci:

3 KOMMA Ondřej – 99
4 HELL Michal – 91
8 TVAROHA Pavel – 91
16 KOPA Radek – 97
17 ZABILANSKÝ Jan – 97
44 GLÖCKNER Lukáš – 96

Záložníci:

2 VOBOŘIL Petr – 80
6 ŠIMEČEK Viktor – 93
7 RULF Adam – 05
22 BODLÁK Matěj – 93
27 POBĚŘEŽSKÝ Daniel – 94
32 KOMÁREK David – 98
33 HÁJEK Tomáš – 02
 SÚKENNÍK Igor – 89
 BOUGUETOUTA Adam – 98

TRENÉR: STANĚK Tomáš
AS.TRENÉR: KYSELA Jan

Útočníci:

10 FABIÁN Tomáš – 89
18 MACEK Milan – 96
19 KOHOUT Aleš – 02
24 DUCH Daniel – 96
26 ŽITKA Patrik – 97

Předseda: Ing. Mařík Marek

Místopředseda: Ing. Linda Miroslav

Sport. manažer: Spousta Petr

Ved. mužstva: Novotný Josef

Sekretář: Bohdan Miroslav

Masér: Drábek Jan

3. ČFL - sk. „B“ – po 8. kole:

1.		Brozany	7	6	1	0	16:5	19
2.		Zápy	8	5	2	1	14:7	17
3.		Ústí nad Labem	7	5	1	1	21:4	16
4.		Kladno	8	5	1	2	17:12	16
5.		Liberec B	9	4	3	2	14:9	15
6.		Pardubice B	8	3	3	2	11:9	12
7.		Hradec Králové B	8	3	3	2	11:12	12
8.		Benátky nad Jizerou	8	3	2	3	10:12	11
9.		Ústí nad Orlicí	7	3	1	3	7:7	10
10.		Jablonec B	8	2	3	3	9:13	9
11.		Živanice	8	2	2	4	6:13	8
12.		Most/Souš	8	2	1	5	12:15	7
13.		Kolín	7	1	4	2	8:11	7
14.		Česká Lípa	9	2	1	6	12:23	7
15.		Chlumec n. C.	8	1	3	4	10:11	6
16.		Mladá Boleslav B	7	1	3	3	13:15	6
17.		Teplice B	7	1	0	6	7:20	3

7. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“:

Benátky	– Živanice	2:0 (1:0)
Hr. Králové B	– Kolín	0:0
Kladno	– Chlumec n/C.	3:2
Ústí n/O.	– Ml. Boleslav B	0:2
Pardubice B	– Liberec B	2:0
Česká Lípa	– Jablonec B	1:2
Teplice B	– Zápy	0:2
Brozany	– Most/Souš	2:1

8. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“:

Liberec B	– Benátky	0:0 (0:0)
Kolín	– Ml. Boleslav B	3:3
Živanice	– Kladno	1:0
Ústí n/L	– Teplice B	4:0
Chlumec n/C.	– Brozany	0:1
Jablonec B	– Pardubice B	1:3
Hr. Králové B	– Česká Lípa	2:1
Zápy	– Ústí n/O.	2:0

PROGRAM 9. kola 3. české fotbalové ligy, skupina „B“:

Sobota 16:00: Pardubice „B“ – Hr. Králové B (10:15), Ml. Boleslav „B“ – Zápy (10:15), Kladno – Liberec „B“, Česká Lípa – Kolín, Ústí n/O. – Ústí n/L.

Neděle 16:00: Benátky – Jablonec „B“, Brozany – Živanice, Teplice „B“ – Most/Souš (11:00),



Tabulka střelců „A“ mužstva po 8. kole :



3x – Fabián

2x – Žitka

1x – Duch, Zabilanský, Poběřežský, Rulf, Šimeček



8. kolo náš soupeř – sobota 28.9. v 17:00 hod.:

FK Jablonec „B“ – FK Pardubice „B“ 1:3 (1:1)



Jablonečtí přivítali na vlastním hřišti rezervu prvoligových Pardubic a další body do tabulky nepřidali. I když brzy vedli brankou Velicha, hosté třemi góly otočili nepříznivý stav a ze severu Čech importovali do města perníku třibodový zisk.

Branky: 19. Velich – 38. Zarate, 75. a 76. Pandula

Rozhodčí: Matějka – Tryzna, Klečka **DFA:** Prislupský **Diváků:** 100 **Poločas:** 1:1

ŽK: 67. Kubát **ČK:** bez karet

FK Jablonec „B“: Kotlín – E. Malý, Karban, Hušek – A. Malý (46. Melka), Kubát, Romagnoli (71. Gaši), Breda (77. Čada), Hanzlíček (77. Phan) – Velich, Makanjuola Success

FK Pardubice „B“: Šmíd – Svatoš, Koukola, Tecl, Zarate (85. Brož) – Mukwelle, Halda, Pandula (90+1. Machů) – Suleiman (70. Velasquez), Yahaya (70. Miláček), Mareš

PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE – FK JABLONEC „B“ :



Jedničkou našeho soupeře je člen širšího kádru prvoligového A-mužstva **Albert Kotlín**. Odchovanec Slaviae Jesenice hrál v mládeži za Šeberov, Braník, pražskou Slavii, Vyšehrad nebo Meteor Praha. Letos se v jednom případě posadil na lavičku náhradníků při prvoligovém zápase. Mezi tyčemi už ale stanul také slovinský brankář **Klemen Mihelak**. Odchovanec Domžale si v tomto klubu ve třech případech zachytil slovinskou nejvyšší soutěž. Odskočil si také do klubu Rudar Valenje. Poslední dva roky působil v prvoligovém slovinském NS Mura, kde odchytil dvaapadesát zápasů. Před touto sezónou se stal jabloneckou posilou a šestkrát se posadil na lavičku náhradníků při prvoligovém zápase.

Třetím do party je odchovanec Studence **Vojtěch Reiner**. Obránce **Lukáš Hušek** poprvé kopl do míče v pražské Spartě. Mládežnická léta strávil v anglickém Leicesteru, kde hrál za dorost i juniorský tým. Poté se vrátil do Sparty, kde působil v třetiligovém béčku. Následně odešel na hostování do prvoligových Pardubic, kde si vyzkoušel nejvyšší soutěž, ale nastupoval tu také v třetiligové rezervě. Hostoval také v druholigových týmech Viktorie Žižkov a Varnsdorfu. Poté se vrátil do Sparty, kde si v několika případech zahrál za druholigové béčko, načež zamířil na další hostování do třetiligového Loko Praha. Po přestupu do Jablonce nad Nisou zatím působí pouze v rezervě. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do patnácti, šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti i dvaceti let. V české nejvyšší soutěži sehrál 3 zápasy. **Kryštof Karban** je místním odchovancem, který už v Jablonci nakoukl do prvoligového áčka. V české první lize sehrál 1 zápas. V Martinicích začínal s fotbalem **Evžen Malý**, poté působil v mládeži Studence. Do obrany našeho soupeře patří také odchovanec Višňové **Dominik Melka**. Zkušeným hráčem je příbramský odchovanec **Jan Vošahlík**. Ten byl ve své kariéře převážně ofenzivním hráčem, nyní nastupuje v obraně. V mládeži hostoval v pražské Slavii, poté si v Příbrami zahrál první ligu. Nejvyšší soutěž si zahrál také po přestupu do Jablonce nad Nisou nebo na hostování ve střížkovských Bohemians Praha. Hostoval také v druholigové Čáslavi. Do Jablonce nad Nisou se vždy vrátil, poté přestoupil do Slaviae, z níž byl epizodně vypomáhat v rámci farmářské spolupráce třetiligové Admiře Praha. Následovalo další hostování v prvoligových Českých Budějovicích. Vyzkoušel si zahraniční angažmá v kazašském Šachtaru Karaganda. Po návratu do České republiky hrál za prvoligovou Příbrami, kde si zahrál i v ligové juniorce nebo na farmě v třetiligovém Králově Dvoře. Následně se vydal opět do zahraničí, tentokrát do maďarského klubu Mőzökevesdi SC. Několik dalších let poté spojil s prvoligovými Teplicemi. I zde nastupoval v ligové juniorce. Velký cestovatel hostoval též v druholigovém Prostějově. Poté si zahrál za řeckou AO Kavalu a působil také v rakouském klubu SV Gaflenz. Po návratu do Jablonce nad Nisou jen jedenkrát nastoupil za prvoligové áčko, jinak se stal oporou rezervy. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti, dvaceti a jedenadvaceti let.



V české nejvyšší soutěži sehrál 222 utkání a vstřelil 19 branek. Novou posilou se v létě stal Nigerijec **Emanuel Abah Stephen**. Ten přišel z týmu FC Mavlon. Z prvoligového áčka chodí vypomoci speřický odchovanec **David Štěpánek**. Ten si premiérově vyzkoušel první ligu v Jihlavě, kde nastupoval i v ligové juniorce. Na Vysočině si zahrál i druhou ligu. Více prvoligových příležitostí pak dostal při přestupu do Jablonce. Je někdejší mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti a dvaceti let. V české nejvyšší soutěži sehrál 117 utkání a vstřelil 3 branky. Posílit rezervu z áčka může také Kolumbijec **Haiderson Hurtado**. Ten spojil svoji kariéru především s brazilskými kluby. Hrál za SC Genus, AA Itararé, FC Cascavel, PSTC, Azuriz FC nebo Paraná Clube, v němž si zahrál druhou i třetí brazilskou ligu. Poté odešel na Slovensko, kde hrál za prvoligový Sered' nebo Skalicu. Následně se vydal do Jablonce nad Nisou. V české nejvyšší soutěži sehrál 30 utkání. Záložník **Dominik Breda** začínal s fotbalem v Hradci Králové, kde se dostal až do ligové juniorky. Tutéž soutěž si zahrál také v Jablonci nad Nisou, kde působil v třetiligovém béčku a nakoukl i do prvoligového áčka. Hostoval také v druholigovém Varnsdorfu. Je bývalým českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti a osmnácti let. V české první lize odehrál 1 zápas. **Petr Čada** je původem z Mladé Boleslavi, v mládeži si zahrál v Benátkách nad Jizerou. Místním odchovancem je **Jakub Gaši**. Ve Dvoře Králové poprvé kopl do míče **Josef Hanzlíček**, v mládeži byl v Trutnově, zahrál si také ve Velkých Hamrech. **Antonín Malý** začínal s fotbalem v Martinicích. V mládeži byl ve Vrchlabí nebo ve Studenci. Odchovanec Železného Brodu **Vítek Phan** prošel jabloneckou mládeží. Do Jablonce nad Nisou se v létě vrátil z Pěňčina, hrajícího krajský přebor. Dalším novicem je nigerijský hráč **Simon Omon**. Ten si zahrál v portugalském klubu Club Operário Desportivo. Poté se vydal do druholigového Varnsdorfu. Hostoval také v třetiligové České Lípě. Právě z druholigového Varnsdorfu do Jablonce přišel. Novou tvář se stal také italský středopolař **Lorenzo Romagnoli**. Ve své domovské vlasti byl v mládeži v týmu Lodigiani, následně byl v Perugii. Čtvrtou nejvyšší italskou soutěž si zahrál v Romaně, odkud do Jablonce přišel. Za rezervu už byl poslán do boje také záložník áčka **Jan Suchan**. Sedlčanský odchovanec hrál v mládeži za Umbro Praha, Krč nebo Příbram. Zde se dostal až do prvoligového kádru. Hrál ale také za ligovou juniorku. Hostoval ve Viktorii Plzeň, kde ale nastupoval jen za juniorský tým. Do Plzně z prvoligové Příbrami také nastoupil. Právě ze západu Čech hostoval v prvoligových Teplicích, kde přidal další starty v nejvyšší soutěže, ale i tady si zahrál za ligovou juniorku. Poté odešel do slovenské nejvyšší soutěže, kde oblékal barvy Senice. Po návratu do České republiky posílil prvoligovou Karvinou. Branky střílel ale především v ligové juniorce. V další sezóně se stal akvizicí druholigových Vítkovic. Zde se mu ale příliš nedařilo, a tak v téže soutěži posílil Vyšehrad. S ním zažil pád do třetí ligy a i v třetiligovém kádru zůstal. Důležité branky střílel při svém dalším angažmá v druholigové Vlašimi a vystřílel si prvoligové angažmá v Českých Budějovicích. Z nich v průběhu podzimní části této sezóny posílil Jablonec, kde už také naskočil do zápasů v nejvyšší soutěži. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do devatenácti, dvaceti a jedenadvaceti let. V nejvyšší soutěži sehrál 97 utkání a vstřelil 13 branek. Odchovancem nedalekého Jablonce nad Jizerou je útočník **Adam Kubát**. V létě posílil našeho soupeře nigerijský útočník **Success Makanjuola**. Ten působil ve své vlasti v FC Water. Poté se vydal do Španělska, kde hrál v mládeži Leganés. Dále oblékal barvy týmů CD Guadalajara, CD Don Benito či CD Diocesano. Do Jablonce nad Nisou zamířil z lotyšského klubu FK Liepaja. Další novou posilou se stal novosedlický odchovanec **Rostislav Senft**. Mládeží prošel v Teplicích či v Ústí nad Labem. Do Jablonce nad Nisou přišel z organizace prvoligových Teplic. Z širšího kádru prvoligového áčka chodí vypomáhat **Matouš Krulich**. Odchovanec Přední Kopaniny byl v mládeži pražské Sparty. Z ní odešel do mládežnických týmů italského klubu FC Turín. Poté se stal posilou prvoligového Jablonce nad Nisou, kde už nestrádal nějaké prvoligové minuty. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do osmnácti a devatenácti let. V české první lize odehrál 19 zápasů a vstřelil 3 branky. Do kádru áčka patří také odchovanec Lázní Běláhoř **Oliver Velich**. Ten prošel jabloneckou mládeží, zahrál si tu juniorskou ligu, za třetiligové béčko i prvoligové áčko. Dva roky sbíral zkušenosti na hostování v druholigovém Varnsdorfu. V české první lize odehrál 15 zápasů. Za rezervu už si zahrál také odchovanec Benátek nad Jizerou **Jan Chramosta**. Zkušený útočník prošel mladboleslavskou mládeží. Zahrál si tu za třetiligovou



rezervu a poté se dostal do prvoligového áčka, kde měl doslova raketový nástup. Jeho důležité branky pomáhaly Mladé Boleslavi v lize, českém poháru i pohárové Evropě. Naskakoval tu i do zápasů juniorské ligy. Nejvyšší soutěž si zahrál také při hostování ve Viktorii Plzeň, s níž získal mistrovský titul. I tady nastupoval do zápasů juniorské ligy. Poté se do Mladé Boleslavi vrátil. V jednom případě vypomohl v rámci farmářské spolupráce třetiligovým Benátkám nad Jizerou. Další branky střelil v prvoligovém Jablonci nad Nisou i na úspěšném hostování v Bohemians 1905. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do osmnácti, devatenácti, dvaceti a jedenadvaceti let. V české nejvyšší soutěži sehrál 348 zápasů a vstřelil 95 branek. Z prvoligového áčka je i českobudějovický odchovanec **Tomáš Schánělec**. V mládeži hostoval ve Čtyřech Dvorech, poté přestoupil do příbramské mládeže. Následně se dostal do pražské Sparty, kde se přes mládež vyšvihl do třetiligové rezervy, s níž si zahrál i druhou ligu. Kvalitní výkony mu vynesly prvoligové starty v týmu z Letné. Další prvoligové zkušenosti sbíral při hostování ve Zlíně, kde nastupoval i v třetiligové rezervě. Před touto sezónou posílil Jablonec nad Nisou na hostování z prvoligové pražské Sparty. V české nejvyšší soutěži odehrál 18 utkání a vstřelil 1 branku.

Hlavním trenérem našeho soupeře je šestačtyřicetiletý **Benjamin Vomáčka**. Liberecký odchovanec se v tomto klubu dostal do prvoligového áčka, v němž si zahrál českou nejvyšší soutěž. Působil také v Turnově nebo v prvoligových Bohemians 1905. Nastupoval také za třetiligové Semice či prvoligovou Viktorii Plzeň. Jméno si udělal při zahraničních angažmá na Slovensku ve Slovanu Bratislava a především v Žilině. Kvalitní výkony mu vynesly angažmá v prvoligové pražské Slavii. V téže soutěži patřil k oporám Baníku Ostrava, v němž si epizodně zahrál za ligovou juniorku. Následně posílil druholigový Třinec, kde později zastával také manažerskou funkci. V nižších soutěžích hrál za Řepiště, Mšeno-Jablonec nad Nisou, Pěnčín nebo Držkov. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti let. V české nejvyšší soutěži odehrál 130 utkání a vstřelil 5 branek. **Jeho asistentem** je jedenapadesátiletý **Josef Just**. Jablonecký odchovanec hrál nejvyšší soutěž v Teplicích nebo v Jablonci nad Nisou. V jeho hráčském životopise je dále druholigová Mladá Boleslav, Varnsdorf, Pěnčín, Hrádek nad Nisou, Držkov nebo Malšovice. V Jablonci nad Nisou byl mládežnickým trenérem. V české první lize sehrál 50 zápasů a vstřelil 1 branku. **Druhým asistentem** je sedmadvacetiletý **Adam Pelta**. Jablonecký odchovanec si posléze ve Mšeně-Jablonec nad Nisou zahrál divizi. Poté působil v Pěnčíně nebo Držkově. Stále je aktivním hráčem pěnčínské rezervy v 7. lize (I.B třída). **Trenérem brankářů** je dvačtyřicetiletý **Jan Zelenka**. Odchovanec Železného Brodu přešel do jablonecké mládeže. Hostoval v pražské Dukle, poté se do Jablonce vrátil, avšak chytal spíše v rezervě. Přesto nastoupil do prvoligového utkání. Poté odešel do německého Neugersdorfu. Po návratu chytal za Držkov nebo Novou Ves nad Nisou. Stále je aktivním brankářem Držkova, hrajícího 7. ligu (I.B třídu).

Soupiska FK JABLONEC „B“:

Brankáři:

33 KOTLÍN Albert – 05, **99 MIHELAK** Klemen – 01

Hráči:

2 HURTADO Haiderson – 95	4 PHAN Vítek – 04	5 ŠTĚPÁNEK David – 97
7 MAKANJUOLA Success – 01	8 ROMAGNOLI Lorenzo – 05	10 SUCHAN Jan – 96
11 VOŠAHLÍK Jan – 89	12 GAŠI Jakub – 05	13 ČADA Petr – 05
14 KARBAN Kryštof – 04	16 MELKA Dominik – 05	18 MALÝ Antonín – 05
19 CHRAMOSTA Jan – 90	22 HANZLÍČEK Josef – 04	23 HUŠEK Lukáš – 00
24 KUBÁT Adam – 04	32 VELICH Oliver – 01	36 SCHÁNĚLEC Tomáš – 02
37 KRULICH Matouš – 05	OMON Simon – 02	BREDA Dominik – 98
STEPHEN Emmanuel – 06	MALÝ Evžen – 03	SENFRT Rostislav – 06

Trenér: VOMÁČKA Benjamin (78) **As. trenéra:** JUST Josef (73) **As. trenéra:** PELTA Adam (97)
Vedoucí: SAMKO Robert (83) **Tr. brankářů:** ZELENKA Jan (82) **Masér:** PAKULA Patrik (02)





BENÁTKY DOMA VÁLÍ, BODOVALY POTŘETÍ V ŘADĚ!

3. Česká fotbalová liga, skupina „B“ – 7. kolo, neděle 22.9. od 16:30 hod.

SK Benátky – TJ Sokol Živanice 2:0 (1:0)

Benáteckým fotbalistům se doma daří. Po úvodní prohře proti Ústí nad Orlicí bodovali už potřetí v řadě, navíc ani v jednom z těchto utkání neinkasovali. Proti Živanicím se ale domácí hráči na výhru nadřeli. Ve vyrovnané první půli jim cestu k vítězství vydláždila branka ze druhé nastavené minuty kapitána Šimečka. Druhý poločas byl v režii domácích, kteří diktovali tempo hry, vytvářeli si šance, po hříchu ale využili pouze jedinou. Přesto dokráčeli k bezpečnému vítězství, které je posunulo do první poloviny třetiligové tabulky.



STANĚK Tomáš (SK Benátky): *"V prvním poločase se hrálo vyrovnané utkání. Měli jsme tam dva brejky nebo dvě gólové situace, které jsme mohli vyřešit, ale to se nám nepovedlo. Samozřejmě nám v závěru pomohla branka do kabiny. Ve druhé půli jsme hráli to, co jsme potřebovali. Strašně mě mrzí, že máme asi pět brejkových situací, které můžeme sehrát do mrtva a my z nich ani neohrozíme bránu, což je hrozná škoda. Pokud bychom využili jen padesát procent brejků, mohli jsme vyhrát klidně 4:0. Vytvořili jsme si situace, při nichž jsme chodili čtyři na jednoho nebo dva na nikoho a nedohráli jsme je dobře. Jinak mi přišlo, že se v prvním poločase hrálo bez energie, bylo to takové nudné. Samozřejmě ale musíme být pokorní k tomu, že jsme získali tři body a že jsme se v tabulce posunuli výše. Můžeme se tak připravit na příští týden na hodně těžký zápas, který nás čeká v Liberci. Ještě před ním nás čeká pohárové utkání v Mostě. Je dobře, že máme široký kádr, protože bude hodně středečních termínů, takže můžeme využít všechny hráče, kteří budou mít dobré vytížení."*



KREJČÍ Jiří (TJ Sokol Živanice): *"Neodehráli jsme špatný první poločas. Oba týmy v něm měly nějaké šance. Řekl bych ale, že jsme v něm byli o trochu lepší. Rozhodla druhá branka. Benátecké mužstvo je v obraně hodně organizované a spoléhá na brejkové situace, což už bylo pro nás složité."*

Branky: 45+2. Šimeček, 64. Fabián

Rozhodčí: Toucha – Vychodil, Novotný **DFA:** Kindl **Diváků:** 220 **Poločas:** 1:0

ŽK: 66. Fabián, 67. Rulf, 82. Duch, 87. Macek, 90. Kopa – 66. Chocholatý

ČK: bez karet

Střely na branku / mimo: 8/3 : 2/6 **Rohové kopy:** 7:2 **Ofsajdy:** 1:2 **Fauly:** 23:10

Hráč utkání domácí – hosté: Patrik ŽITKA – Tomáš SVOBODA

SK Benátky: Keller – Tvaroha, **Kopa**, Hell, Komma – Zabilanský (79. Kohout), Šimeček (79. Komárek), **Rulf** (68. Hájek), Poběřežský (60. **Duch**) – **Fabián**, Žitka (79. **Macek**)

TJ Sokol Živanice: Zíma – Hajník, M. Svoboda, Staněk (50. Buriánek), Sedláček (81. Kaufman) – **Chocholatý** (81. Bobek), Macháček, T. Svoboda, Jarkovský, Zvěřina (66. Petrán) – D. Pánek (81. F. Pánek)



BENÁTEČTÍ V MOSTĚ VYHRÁLI NA PENALTY A POSTUPUJÍ DO 3. KOLA POHÁRU!

Pohár MOL CUP – 2. kolo, středa 25.9. od 16:30 hod.

FK Baník Most-Souš – SK Benátky 1:2 np (1:0)



Benáteckým fotbalistům se doma daří. Po úvodní prohře proti Ústí nad Orlicí bodovali už potřetí v řadě, navíc ani v Živanicím se ale domácí hráči půli jim cestu k vítězství kapitána Šimečka.



Jednom z těch utkání neinkasovali. Proti na výhru nadřeli. Ve vyrovnané první vydláždila branka ze druhé nastavené. Druhý poločas byl v režii domácích, kteří diktovali tempo hry, vytvářeli si šance, po hříchu ale využili pouze jedinou. Přesto dokráčeli k bezpečnému vítězství, které je posunulo do první poloviny třetiligové tabulky.



HOFMANN Stanislav (FK Baník Most-Souš): *"Myslím si, že v prvním poločase jsme hráli velice dobře. Měli jsme další tři brankové příležitosti, kdy jsme šli dva na dva nebo dva na jednoho, avšak nezakončili jsme. Kdyby první půle skončila 4:0 pro nás, bylo by to odpovídající. Ve druhém poločase jsme hru ukočírovali a soupeře nepouštěli do vyložených šancí. Bohužel přišel poslední rohový kop a odražený míč, po němž se soupeř zachoval chladnokrevně a vyrovnal na 1:1. Penalty už jsou loterie, jak se říká. Jsem zklamáný, že jsme utkání nedotáhli do vítězného konce.*



STANĚK Tomáš (SK Benátky): *"Měli jsme velmi špatný vstup do utkání, doslova tropický. V prvních patnácti nebo dvaceti minutách jsme byli ve všem druzí. Soupeř nás přehrával ve všech fotbalových i nefotbalových attributech, počínaje od naší hlavy, koncentraci, mluvením i sebevědomím. Domácí byli fotbalovější a mnohem lépe na utkání nastavení. Pokud bychom do 15. minuty prohrávali 0:3, nemohli bychom se ničemu divit. Malou naší omluvou je to, že jsme oproti minulému základní sestavě protočili osm lidí. Na stopera jsme dali Igora Súkenníka, který to snad hrál poprvé. Těch patnáct minut se naši kluci s tímto zápasem strašně rovnali, nebylo to o jednotlivcích, bylo to nastavení celého týmu. Neměli jsme kloudný přechod do útoku, dělali jsme nesmyslné věci, včetně rozehrávky a prohrávali také souboje. Z naší strany to bylo opravdu velmi špatné. Kdyby měl soupeř trošku štěstí a své šance proměnil, po dvaceti minutách nebylo o co hrát. Probrala nás penalta a my se trošku dostali do hry. Začali jsme získávat půdu pod nohama a také byli nebezpeční dopředu. Do konce první půle jsme si vypracovali jednu brankovou příležitost po rohovém kopu, tu další měl Vobořil. V tu chvíli jsme začínali hru vyrovnávat. O poločasové přestávce jsme vystřídali dva hráče a směrem dopředu jsme začali být hodně nepříjemní. Po hodině hry jsme změnili rozestavení, začali jsme hrát 4-4-2 a posléze 3-5-2. Vyvrcholilo to naším tlakem, měli jsme též hodně standardních situací. Podarilo se nám vyrovnat na 1:1 a penalty už jsou loterie. Čtvrtou mosteckou penaltu chytil výborně Radim Straka a všichni naši hráči proměnili, což je perfektní. Doufáme, že dostaneme zvučeného soupeře, aby přišla pěkná divácká kulisa."*

Branky: 31. F. Šimeček (pen.) – 90+1. Kohout, rozhod. pen. Žitka

Rozhodčí: Hes – Štípek, Andras **DFA:** Kozel **Diváků:** 150 **Poločas:** 1:0

ŽK: 87. Radba – 25. Tvaroha, 39. Macek, 90. Hájek **ČK:** bez karet

Střely na branku / mimo: 5/5 : 5/3 **Rohové kopy:** 8:9 **Ofsajdy:** 3:1 **Fauly:** 14:17

Hráč utkání domácí – hosté: Filip ŠIMEČEK – Petr VOBOŘIL

FK Baník Most-Souš: Kolodziej – Radba, Fougala, Petržílka (30. Novák), Damašek – Novický (75. Rjaska), Šimeček, Petr, Štefko (85. Hadinec) – Novotný, Procházka (75. Marhoul)

SK Benátky: Straka – Tvaroha (46. Zabilanský), Kopa, Súkenník, Komma – Bouguetouta (81. Rulf), Komárek (46. Hájek), Vobořil, Duch (61. Fabián), Kohout – Macek (61. Žitka)



BENÁTKY VEZOU Z LIBERCE BOD ZA BEZGÓLOVOU REMÍZU!

3. Česká fotbalová liga, skupina „B“ – 8. kolo, neděle 28.9. od 10:15 hod.

FC Slovan Liberec „B“ – SK Benátky 0:0 (0:0)

Velice cenný bod po výborné defenzivní práci. Benátečtí fotbalisté remizovali na půdě prvoligové rezervy Slovanu Liberec, která byla posílena o čtyři hráče ligového A-mužstva. Na dělbě bodů se velkou měrou podílel benátecký brankář Keller, jenž zneškodnil několik zajímavých příležitostí Slovanu, navíc byl jistých při četných nebezpečných centrech, které létaly před jeho bránu.



HARANT Jakub (FC Slovan Liberec B): *"Jsme zklamaní, že jsme nevstřelili branku. Na druhou stranu jsem rád, že kluci splnili všechny pokyny, které jsme dnes po nich chtěli. Ve zbytkové obraně byli důslední a soupeře do nějaké šance ani nepustili. I když jsme se připravovali na blok, se kterým soupeř dnes přijel, tak nás mrzí, že alespoň nějakou z těch mála šancí jsme nevyužili a v domácím prostředí nevyhráli."*



STANĚK Tomáš (SK Benátky): *"Dnes jsme se probránili k bodu, což bylo podpořeno obrovskou obětavostí, výbornou defenzivou, velmi vysokou pracovitostí našich hráčů se posouvat v bloku a především výbornými zákroky brankáře Martina Kellera. Díky tomu všemu si odvážíme bod. Dopředu jsme dnes nebyli dobří a v podstatě jsme si nevypracovali žádnou šanci. Měli jsme nějaké rohové kopy, ale směrem dopředu jsme nebyli nebezpeční. Až na tři brankové situace soupeře, z nichž v jedné nás podržel brankář Keller po hlavičce našeho obránce Kopy, byla naše defenzíva na velmi dobré úrovni. Za remízu jsme šťastní, protože je to plusový bod. Liberec má fantastický, mladý tým a opravu nelehce se proti nim hraje. Bodu si opravdu velmi vážíme."*

Branky:

Rozhodčí: Fišer – Stieber, Arnošt **DFA:** Milner **Diváků:** 150 **Poločas:** 0:0

ŽK: 75. Fabián, 78. Sůkenník

ČK: bez karet

Sřely na branku / mimo: 10/2 : 1/5 **Rohové kopy:** 9:3 **Ofsajdy:** 3:3 **Fauly:** 7:12

Hráč utkání domácí – hosté: Filip PAPOUŠEK - Martin KELLER

SK Benátky: Keller – Tvaroha, Kopa, Glöckner, Komma – Šimeček (90+2. Hájek), Duch (64. Sůkenník), Rulf (46. Vobořil) – Zabilanský (85. Macek), Žitka (64. Kohout), Fabián



FC Slovan Liberec B: Musil – Rýzek (68. Kočka), Kulha, Ogboi, Michal – Dulay, Plot (76. Hadašok), Varfolomieiev, Papoušek (68. Machotka) – Strnad (87. Lupoměský), Kok



BĚČKO PŘIVEZLO VYSOKOU VÝHRU ZE HŘIŠTĚ LABSKÉHO KOSTELCE!

7. liga (I.B třída, skupina „B“) – 7. kolo, sobota 22.9. od 16:30 hod.

SK Labský Kostelec – SK Benátky „B“ 0:6 (0:1)

Souboj prvního týmu středočeské 7. ligy (I.B třídy skupiny B) proti poslednímu celku měl jasný průběh. Domácí Labský Kostelec  držel nadějný stav s benáteckou rezervou pouze v prvním poločase. V  tom druhém již bylo na hřišti jen jedno mužstvo. Favorizované Benátky přidaly dalších pět branek a v pohodě zapsaly další výhru, která jim upevnila postavení v čele tabulky. Společně s benáteckou rezervou ještě neztratil ani bod druhý Mělník i třetí Pěčice, ostatní týmy už bodově přece jenom ztrácí. V dalším zápase přivítají svěřenci trenéra Kubáta v Horkách nad Jizerou v okresním souboji Jivinu.



KUBÁT Jiří (SK Benátky B): *"Všichni kluci, kteří dnes do zápasu zasáhli, předvedli výborný výkon. Víceméně jsme celý zápas téměř dominovali. Chtěli jsme do něj vstoupit hodně aktivně, agresivně a ze začátku hrát přímočaře. Dařilo se nám to a prvních třicet minut bylo z naší strany hodně dobrých. Chyběl tomu akorát druhý gól. Bohužel jsme dali jen jeden, i když šancí jsme měli spoustu. Řekl bych, že nám posledních patnáct minut v první půli trošku došly síly. Bylo jasné, že tempo, které jsme nastavili, nemůžeme celý poločas vydržet. Soupeř se osmělil, měl nějaké závary, ale vyloženou šanci si nevypracoval. Byli jsme zahlcení, zadýchání, nestíhali jsme zkracovat hřiště. Z toho vyplýval prostor pro domácí. Plánovali jsme do druhého poločasu opět nastoupit aktivně a trošku více držet míč. Od stavu 2:0 to už byl zcela jednoznačný zápas. Druhá půle byla z naší strany opravdu fantastická, drželi jsme hodně míč a vypracovávali si spoustu situací a nakonec také vstřelili pět branek. Celý tým chválím, až na patnáctiminutový výpadek jsme hráli výborně."*

Branky: 55. a 70. (pen.) Machů, 66. a 90. Mlynka, 20. Šubrt, 60. Ječný

Rozhodčí: Kuba – Kurka, Černý **DFA:** Kvasnička **Diváků:** 100 **Poločas:** 0:1

ŽK: 51. Novák, 87. Kokoška

ČK: 29. Trnka, 85. L. Kurucz (as. trenéra)

Hráč utkání domácí – hosté: ? – Dominik MACHŮ

SK Labský Kostelec: Capouch – Kokoška, Chvátal, Toman, Brodňanský (46. Procházka), V. Urban, F. Urban (46. Polyak), Hlavatý (62. Moško), Novák, Štáf, Holubář

SK Benátky B: O. Dvořák – Ječný, Špitálský, Mbah (68. Novotný), D. Zmij – V. Kohout (62. Plichta), Machů, Súkenník, Lenikus – Šubrt (62. Vlasák), Mlynka



BĚČKO POSLALO NOVÁČKA Z JIVINY DOMŮ S PĚTI GÓLY. MACHŮ
VSTŘELIL HATTRICK!

7. liga (I.B třída, skupina „B“) – 8. kolo, sobota 28.9. od 16:30 hod.

SK Benátky „B“ – SK Jivina 5:0 (3:0)

Benátecká rezerva navlékla další korálek v počtu vítězství v mistrovských zápasech. Zatím stoprocentní svěřenci trenéra Kubáta rivala z Jiviny s přehledem 5:0. Velkou měrou se na výrazné výhře podílel režisér hry Machů, autor tří branek! Geograficky nedaleký celek čeká na benátecké běčko také příští týden, kdy zajíždí do Rejšic.



KUBÁT Jiří (SK Benátky B): "Náš dnešní výkon měl k ideálu hodně daleko a měl bych k němu spoustu výhrad a mohl bych ho hodnotit i negativně, tak to přesto neudělám. Vstřelili jsme pět branek, podruhé v řadě neinkasovali, což je pro Ondru Dvořáka druhé čisté konto. Těší mě, že jsme v zápase protočili patnáct hráčů do pole. I někdo s menší vytižeností se dostal do hry minimálně v 60. minutě. Všichni si tak zahráli a jak jsem říkal, vstřelili jsme pět branek a spoustu dalších příležitostí ještě nevyužili. Náš výkon byl prostě dominantní a jednoznačný."

Branky: 11. (pen.), 43. (pen.) a 48. Machů, 23. vlastní Štafl, 85. Blažek

Rozhodčí: Suchý – Kocman, Procházka **DFA:** bez delegáta **Diváků:** 60 **Poločas:** 3:0

ŽK: 58. Tylchert (vedoucí Jiviny)

ČK: bez karet

Hráč utkání domácí – hosté: Dominik MACHŮ – Yurii POPOVYCH

SK Benátky B: O. Dvořák - Bodlák (61. Novotný), Špitálský, Mbah (61. Šubrt), Poustecký - Bouguetouta, Komárek, Machů (61. Kastl), Lenikus, Ječný (46. Plichta) - Vlasák (61. Blažek)

SK Jivina: Popovych - Klouček, Zavrta (13. Zavrta), Bajer, Novotný, Štafl, Prskavec, Vrabc, Nevyhoštěný, Nedvěd, Matoušek



7. liga (I.B třída, sk. B) – MUŽI „B“ po 8. kole (6 hrané):

#		Z	V	R	P	Skóre	B
1.	SK Benátky n.Jizerou B	6	6	0	0	30:4	18
2.	Sokol Pěčice	6	6	0	0	16:7	18
3.	FK Mělník 1909	6	5	0	1	16:7	15
4.	TJ Sokol Kosořice	6	4	1	1	18:14	13
5.	MSK Klecany 1921	5	4	0	1	21:6	12
6.	SK Rejšice	5	3	0	2	10:7	9
7.	TJ Sokol Řepov	6	2	0	4	13:15	6
8.	TJ Sokol Chotětov	6	1	2	3	10:16	5
9.	FK Slavoj Stará Boleslav	5	1	1	3	10:14	4
10.	SKK Hovorčovice	5	1	0	4	9:15	3
11.	SK Jivina	6	1	0	5	5:23	3
12.	1.FC Líbeznice	5	0	0	5	6:19	0
13.	SK Labský Kostelec	5	0	0	5	2:19	0

TJ Klíčany se před startem soutěže odhlásily!

Výsledky 7. kola Okresního přeboru:

Lab. Kostece	– Benátky B	0:6 (0:1)
Chotětov	– Kosořice	1:1
Řepov	– Klecany	0:2
Hovorčovice	– Pěčice	0:1
Rejšice	– Líbeznice	4:1
FK Mělník	– Jivina	1:0
Stará Boleslav	– volný los	

Výsledky 8. kola Okresního přeboru:

Benátky B	– Jivina	5:0
Klecany	– Stará Boleslav	5:0
Pěčice	– Chotětov	3:2
Kosořice	– FK Mělník	4:2
Lab. Kostelec	– Rejšice	0:1
Líbeznice	– Řepov	0:1
Hovorčovice	– volný los	

Suvenýry SK Benátky:

Odznak



50,- Kč

Plastová láhev



150,- Kč

Kelímek



50,- Kč

Vlajčka



100,- Kč

Hrníček



100,- Kč

Knih 100 let



200,- Kč

Šála



200,- Kč

Dresík



100,- Kč

Klíčenka



80,- Kč

Kšiltovka



150,- Kč

Náramek



50,- Kč

Prívěsek na klíče



50,- Kč

Batoh



180,- Kč

Hodiny



350,- Kč

Kulich



200,- Kč

Překvapivý kanonýr Dominik Machů: Chtěl bych si někdy zahrát proti bráchovi.



V létě se přesunul z Horek do Benátek. Hned se stal kapitánem béčka a se šesti góly po pěti odehraných kolech dokonce vede tabulku střelců 7. ligy (I.B třídy).

Fotbalisté benáteckého béčka vstoupili do nové sezony krajské 7. ligy (I.B třídy) ve velkém stylu. Po prvních pěti zápasech mají na svém kontě plný počet bodů při úctyhodném skóre 25:4.

Hned šest branek vstřelil aktuálně nejlepší střelec soutěže, jímž je možná trochu překvapivě, středopolař Dominik Machů. *„To je velké překvapení i pro mě, protože poslední dobou jsem neměl nikterak dobré gólové statistiky. Nějaké góly jsem teď tedy přiznávám dal z penalt, ale i ty se počítají,“* hlásí šestadvacetiletý záložník, který do Benátek přišel v létě z odhlášeného týmu Horek nad Jizerou.

Posunul se tak jižně po proudu Jizery do míst, kde už to ze svého předešlého působení dobře zná. Odchovanec Čáslavi se v mládežnickém věku nejprve přesunul do juniorských týmů FK Mladá Boleslav, kde po angažmá v jeho béčku hrál kromě Benátek a Horek také v dobrovickém dresu. Mezitím stihl ve městě automobilů vystudovat gymnázium a v loňském roce také úspěšně dokončil studium na místní vysoké škole.

„Když bylo jisté, že Horky nebudou pokračovat v krajských soutěžích, nabídl mi pan Dvořák, zda bych se nechtěl přesunout do Benátek. Měl jsem i jiné nabídky, ale tahle mi dávala největší smysl, takže jsem se ani nemusel dlouho rozmyslet,“ komentuje svůj přesun o pár kilometrů jižněji Machů.

Ten se hned po svém příchodu stal dokonce kapitánem týmu. *„Je tady hodně mladých odchovanců Benátek, které jsme doplnili my tři z Horek, a ještě další tři posily odjinud. Myslím, že si to dobře sedlo, máme v kabině dobrou atmosféru a chemii,“* hlásí šestadvacetiletý plejer.

Jeho slova potvrzuje i pohled na tabulku, které Benátky vévodí s patnácti body – stejně stoprocentní však jsou i celky Mělníka a Pěčic. *„Asi máme ambice postoupit výš. Nikdo o tom sice nahlas nemluví, ale je to cítit z atmosféry okolo týmu a ze skladby kádru,“* netají se Machů pošílháváním po vyšší lize.

A přiznává, že i jeho osobní ambice by mohla být o řád vyšší: *„S áčkem Benátek jsem absolvoval čtrnáct dní v letní přípravě. Pak jsme společně vyhodnotili, že pro mě bude lepší zatím béčko, kde budu mít plné herní vytížení. A pak uvidíme v zimě. Ale rád bych si výš zahrál, jsem přeci jenom ještě mladej kluk,“*

Na druhou stranu ale ví, že posun do třetí ligy pro něj nebude jednoduchý: *„U mě je to také otázka časového vytížení. Po škole jsem nastoupil do práce, navíc v Boleslavi trénuji malé fotbalisty a také hraji druhou ligu ve futsale.“*

Jedno velké lákadlo ale pro něj případné angažmá v ČFL skrývá: *„Chtěl bych si někdy zahrát proti bráchovi!“* Mladší bratr Štěpán totiž figuruje v kádru rezervy prvoligových Pardubic, které aktuálně s benáteckým áčkem přímo sousedí v tabulce B skupiny třetí nejvyšší české soutěže.

**„Z nového prostředí jsem byl trochu ve stresu“,
říká mladík ADAM RULF.**



Jednou z nových posil před třetiligovou sezónou benáteckého fotbalového mužstva se stal devatenáctiletý záložník **Adam Rulf**, který přišel z druholigové Viktorie Žižkov. Do mužstva vnesl elán a začal sbírat stále více třetiligových minut. V domácím utkání proti Mostu se také zapsal do střelecké listiny.

V letních měsících jsi posílil benátecký tým z organizace druholigové Viktorie Žižkov. Proč ses rozhodl právě pro Benátky nad Jizerou?

Uvítal jsi možnost změny dresu?

Chtěl jsem se rozehrát v seniorském fotbale a Žižkov mi umožnil půlroční hostování právě v Benátkách nad Jizerou. Jsem vděčný, že mi Benátky daly tuto možnost, i když jsem přišel týden před začátkem ligy. Byl jsem trochu ve stresu z nového prostředí, ale je tu dobrá parta a mám pocit, že postupem času do ní více zapadám.

Pokud pomineme dva zápasy v barvách žižkovského béčka, jedná se pro tebe o první zkušenost s dospělým fotbalem. Jak moc velký je rozdíl mezi dorosteneckými soutěžemi a třetí českou fotbalovou ligou?

Největší rozdíl je v rychlosti a soubojovosti, ale úplně první zkušenost to pro mě není. V zimní i v letní přípravě jsem nastoupil do zápasů s Viktorií Žižkov proti prvoligovým, ale i zahraničním celkům. Vypíchl bych utkání proti Drážďanům nebo Teplicím.

I toto léto jsi absolvoval s druholigovou Viktorií Žižkov. Bylo to pro tebe velká zkušenost, a co ti toto přípravné období dalo?

Dala mi toho hodně, naučil jsem se hrát rychleji s míčem a přizpůsobit se vysokému tempu hry. Tréninky byly každý den dvoufázové a byly náročné. Jsem rád, že jsem měl tu možnost absolvovat celou přípravu.

Při jednom mistrovském zápase ses také posadil na lavičku náhradníků. Bylo blízko k tvé druholigové premiéře, a jak jsi vnímal atmosféru druholigového fotbalu?

Už jako malý kluk jsem chodil na Viktorku, kam jsem ve svých osmi letech přestoupil. Mým cílem bylo dostat se do áčka, do zápasu jsem bohužel nenastoupil, ale motivovalo mě to, abych na sobě dále pracoval. Atmosféra byla okouzující.

Jaké jsi našel v Benátkách podmínky k fotbalu? Mládežnická léta jsi strávil v pražských klubech a nyní jsi vlastně fotbalově poprvé mimo hlavní město. Je to pro tebe něco nového?

V Benátkách je skvělý areál s krásným trávníkem i stadionem, takže na podmínky si opravdu nemůžu stěžovat. Oproti Praze nevidím rozdíl.

Postupem času dostáváš stále více prostoru a už jsi vstřelil i jednu třetiligovou branku. Jaké jsou tvé další fotbalové cíle?

Určitě bych chtěl dostávat stále více herního času. To znamená, že na sobě nesmím přestat pracovat, ale jsem rád za každou příležitost, kterou mi trenér dá. Vždy se snažím podat maximální výkon a na hřišti nechat vše.



3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" Rozlosování – PODZIM 2024

kolo	den	datum	soupeř	kde	zač.ut.	odjezd/sraz
1.	neděle	11.8.	Ústí nad Orlicí	doma	0:2	-----
2.	neděle	18.8.	FK MB "B"	venku	2:3	Žitka, Duch, Fabián
3.	neděle	25.8.	Zápy	doma	0:0	-----
17.	středa	28.8.	Teplice "B"	venku	4:2	Fabián, Zabilanský
4.	sobota	31.8.	Ústí nad Labem	venku	4:0	-----
5.	neděle	8.9.	Most-Souš	doma	3:0	Poběřežský, Žitka, Rulf
7.	neděle	22.9.	Živanice	doma	2:0	Šimeček, Fabián
8.	neděle	29.9.	Liberec "B"	venku	0:0	-----
9.	neděle	6.10.	Jablonec "B"	doma	16:00	14:30
6.	středa	9.10.	Chlumec n/C.	venku	16:00	*14:15
10.	neděle	13.10.	Hr. Králové "B"	venku	10:15	*7:15
11.	neděle	20.10.	Česká Lípa	doma	15:30	14:00
12.	sobota	26.10.	Pardubice "B"	venku	10:15	*7:00
13.	neděle	3.11.	Kolín	doma	14:00	12:30
14.	neděle	10.11.	Kladno	doma	14:00	12:30
15.	neděle	17.11.	Brozany	venku	13:30	*10:30
16.	neděle	24.11.	Volný los			

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)

7. liga (I.B třída, skupina „B“) - SK Benátky "B" Rozlosování – PODZIM 2024 – hřiště FC Horky n/Jiz.

kolo	den	datum	soupeř	kde	zač.ut.	odjezd/sraz
2.	sobota	17.8.	Hovorčovice	doma	6:2	Špitálský 2, Mbah, Komárek 2, Machů
3.	sobota	24.8.	Klecany	venku	1:3	Machů 2, V. Kohout
4.	sobota	31.8.	Chotětov	doma	6:0	Vlasák 2, Machů, Rulf V. Kohout, vlastní
5.	neděle	8.9.	Líbeznice	venku	1:4	Špitálský, Poustecký, Mbah, Lenikus
7.	neděle	22.9.	Labský Kostelec	venku	0:6	Machů 2, Mlynka 2, Šubrt, Ječný
8.	sobota	28.9.	Jivina	doma	5:0	Machů 3, Blažek, vlastní
9.	neděle	6.10.	Rejšice	venku	16:00	14:30
10.	sobota	12.10.	Kosořice	doma	16:00	14:45
11.	sobota	19.10.	Řepov	venku	15:30	13:45
12.	sobota	26.10.	Pěčice	doma	14:30	13:15
13.	sobota	2.11.	Stará Boleslav	venku	10:00	8:15
1.	sobota	9.11.	Klíčany	venku	10:00	7:45
6.	sobota	16.11.	FK Mělník	doma	14:00	12:45



Krajský přebor – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2024

kolo	den	datum	soupeř	kde	žáč.ut.	odjezd / sraz
1.	neděle	11.8.	Kralupy	venku	2:4 / 1:8	
2.	sobota	17.8.	SK Rakovník	doma	3:3 / 1:3	
3.	neděle	25.8.	Vyžlovka	venku	6:2 / 3:2	
15.	středa	28.8.	Český Brod	doma	1:2 / 7:2	
4.	sobota	31.8.	Pol. Nymburk	doma	3:3 / 7:0	
5.	neděle	8.9.	Kazín-D.Mokropsy	venku	0:1 / 0:7	
7.	sobota	21.9.	Kladno "B"	venku	1:0 / 2:4	
8.	sobota	28.9.	Hostouň	doma	3:1 / 3:3	
9.	sobota	5.10.	Boh. Poděbrady	venku	9:30 / 11:45	* 8:15 / 10:30
10.	sobota	12.10.	Kunice	doma	9:30 / 11:45	8:15 / 10:30
11.	sobota	19.10.	Dobříš	venku	9:30 / 11:45	6:45
12.	sobota	26.10.	Velim	doma	9:30 / 11:45	8:15 / 10:30
13.	neděle	3.11.	Psáry	venku	9:30 / 11:45	7:00
14.	neděle	10.11.	Stará Boleslav	venku	9:30 / 11:45	* 8:15 / 10:30
6.	sobota	16.10.	Neratovice	doma	9:30 / 11:45	8:15 / 10:30

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)

Krajský přebor – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2024

kolo	den	datum	soupeř	kde	žáč.ut.	odjezd / sraz
1.	středa	21.8.	Boh. Poděbrady	doma	6:5 / 0:20	
3.	sobota	24.8.	Dobříš	doma	1:9 / 1:20	
15.	středa	28.8.	Komárov	venku	0:0 / 4:0	
4.	sobota	31.8.	ČLU Beroun	venku	3:2 / 13:0	
2.	středa	4.9.	Kunice	venku	4:0 / 8:1	
5.	sobota	7.9.	AFK Pečky	doma	5:0 / 0:17	
7.	sobota	21.9.	Vestec	doma	0:2 / 0:9	
8.	sobota	28.9.	Kutná Hora	venku	8:1 / 10:0	
6.	středa	2.10.	Hořovice	venku	4:0 / 6:0	
9.	sobota	5.10.	Spartak Příbram	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00
10.	sobota	12.10.	Milovice	venku	10:00 / 12:00	* 9:00 / 11:00
11.	sobota	19.10.	Pol. Nymburk	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00
12.	neděle	27.10.	Kosmonosy	venku	10:00 / 12:00	* 9:00 / 11:00
13.	sobota	2.11.	Pšovka Mělník	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00
14.	sobota	9.11.	Brandýs/Boleslav	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)

Okresní soutěž – STARŠÍ příprava U11 – PODZIM 2024

kolo	den	datum	soupeř	kde	žáč.ut.	odjezd / sraz
4.	neděle	1.9.	Kochánky/Předměřice	venku	4:20	
5.	středa	4.9.	Čejetice	doma	1:18	
6.	sobota	14.9.	Kosořice/Rejšice	venku	odl.	
7.	středa	18.9.	Kostelní Hlavno	doma	7:3	
2.	sobota	5.10.	Židněves/Březno	venku	9:00	7:30
1.	úterý	8.10.	SKP MB	venku	16:00	14:30
3.	středa	9.10.	Chotětov	doma	17:00	16:00
6.	úterý	15.10.	Kosořice/Rejšice	venku	16:00	15:45

Po této části, dojde ve středu 16.10. k přelosování soutěže a budou doplněny další zápasy.

PARTNEŘI



Středočeský kraj



CARBORUNDUM
ELECTRITE a.s.
294 71 Benátky nad Jizerou

Merhaut
pekařství



AUTODOPRAVA
PAVEL URBAN



REALSTAV MD, spol. s r.o.

STAVITELSTVÍ ŠTÝS
www.stys.cz



STRABAG
WORK ON PROGRESS

BAXANT ŘEZNICTVÍ

DRAŽICE
ČLEN SKUPINY NIBE

ELEKTRO
P B K



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA

VÁCLAV HRABĚ
SOUKROMÝ ZEMĚDĚLEC

EJK s.r.o.

ZETA
BENÁTKY

SKOL
Vše pro běžky

VORASICKÝ
STAVBY A REKONSTRUKCE
720 276 582
vlastimil.vorasicky@seznam.cz

Onlajny.cz

SoliCAD®
CAD / CAM / Robotika / Konstrukční kancelář

WWW.KOPANABENATKY.CZ